

## TOP 理财 | 热点



十年同行·厚德载富

沃德  
财富 10周年交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行交通银行结构性理财产品受青睐  
最低5万元起,快快入手吧

## 投资形式多样化

赵雅琦说,所谓结构性理财产品,是指本金投资于债券、货币市场工具等固定收益类资产,一部分利息部分用来支撑固定收益,另一部分利息投资黄金、沪深指数、原油等标的的期权,用来博取较高的收益。所以,结构性产品的最终受益会由挂钩标的的表现情况来决定,如果标的的表现和预期情况相符,结构性产品就会取得较好的收益,反之,拿到预期最低收益。

据悉,目前交通银行在售的结构性理财产品主要有两个标的的10款产品,分别投资于股指和黄金市场。这10款产品的风险等级均属于2R的低风险理财产品,预计收益在1.5%至7%之间,投资期限有1个月和3个月可选,而投资方式则有看涨跨价、看跌跨价、看涨二元、看跌二元、看涨触碰、看跌触碰等多种形式。

例如,在8月24日成立、产品结构为看涨鲨鱼鳍、产品标的为沪深300的这款产品,产品期限182天,预期收益为2%至11%;挂钩黄金AU1706也有结构性理财产品,例如在8月29日成立的这款,预期收益2%至10%。

赵雅琦表示,丰富的期限和投资形式,使得未来无论股市和黄金市场如何变动,投资者均有机会获得较高收益。

3.8%、3.7%……今年以来,银行理财产品收益率一路跌势,让不少投资者很苦恼。有没有一款既有预期最低收益,又可博取较高收益的产品呢?据交通银行河南省分行私人银行顾问赵雅琦经理介绍,随着固收类理财产品收益的持续走低,有着预期最低收益,又有机会博取较高收益的非保本结构性理财产品越来越受到投资者青睐。倪子 王伶俐

## 涨幅不同收益不同

结构性理财产品收益如何计算呢?来看看下面计算分析就知道了。据赵雅琦介绍,以目前比较常见的一款黄金挂钩看涨3个月理财产品为例,该产品预期收益率为1.5%~7%,市民张先生购买5万元人民币沃德“慧理财”黄金挂钩看涨跨价3个月理财产品,该产品投资日分为投资起始日即观察日A,观察日B以及到期日C。其观察日A的“黄金”挂钩标的收盘价为200元/克,到期日C可能出现如下情况:

获得高收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为224元/克,较观察日A收盘价上涨12%大于高行权价11%的上涨幅度,

## 起购金额为5万元

通过以上案例的讲解,赵雅琦说,二元结构相对较简单。如果投资者方向看对了,且挂钩标的的同向变动幅度达到了行权价的变动幅度,则投资者获得预期最高收益,否则投资者获得预期最低收益。“至于触碰型,与跨价型基本类似,但是观察日不是固定的某一天,而是观察日A到观察日B之间的一段时间,相对于投资者来说,获得预期最高收益率的概率相对更

则预期年化收益率为7%,本金收回并获得收益863元( $50000 \times 7\% \times 90/365 = 863$ )。

获得中间收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为210元/克,较观察日A收盘价上涨5%,在低行权价1%至高行权价11%的涨幅区间内,则预期年化收益率为4%,本金收回并获得收益493元( $50000 \times (2\% + 50\% \times (210/200 - 101\%)) \times 90/365 = 493$ )。

获得低收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为201元/克,较观察日A收盘价上涨0.5%小于低行权价1%的上涨幅度,则预期年化收益率为2%,本金收回并获得收益247元( $50000 \times 2\% \times 90/365 = 247$ )。

大一点。”赵雅琦说道。

未来,交通银行将进一步丰富产品内涵,逐步增加原油、美元指数等标的,产品结构也将进一步丰富,每周各种结构、各种标的的产品将达到30款以上,最高预期收益也将进一步提高,为广大投资者提供更多的个性化选择。结构性产品只要5万元起,厌倦了在各个银行之间比较收益的您,尝试一下这种新的理财选择吧。

## ■投基有道

上海国企ETF上市仪式  
在上交所隆重举行

A股市场再迎旗舰ETF。8月29日上午9时30分,伴随着响亮的敲锣声,上海国企交易型开放式指数基金(以下简称“上海国企ETF”)在上海证券交易所成功上市交易,成为国内首只以上海国企改革为投资主题的ETF,并成为规模最大的主题指数型股票ETF。上海国企ETF成立于2016年7月28日,该产品由汇添富基金推出,以中证上海国企指数为标的指数,全面覆盖上海国企改革优质个股。上海国企ETF在发行期间受到了投资者的高度认可。杨路

## ■保险动态

富德保险  
员工暴雨中救人获赞

日前,宁波一小伙暴雨中救人后,为防更多人出意外,踩住随时会被水冲开的窨井盖,却不幸被车撞倒,头部受伤严重,缝合18针,左腿胫骨外侧粉碎性骨折,家庭经济也因此陷入困境。目前,交警部门正为该小伙启动救助基金救助并申报见义勇为奖。这位好小伙是富德保险销售有限公司宁波分公司员工管杨志,因其从事保险业,宁波保险行业协会授予其“宁波保险业见义勇为先进个人”称号。同时,江东交警大队已联系有关部门为受伤的管杨志协调治疗事宜,并将根据《宁波市道路交通事故社会救助基金使用和追偿操作规程(试行)》的有关规定启动该基金予以救助。李夙

平安普惠“i贷2.0”  
最快3分钟放款

8月24日,平安普惠宣布推出全新升级的“i贷2.0”产品,实现最快3分钟可放款。“i贷2.0”具有“快、简、全、便”四大特色。“快”即最快3分钟放款;“简”就是全线上申请,手续简单,“全”是指“i贷2.0”的业务目前已经覆盖全国276个城市;而“便”则是说客户可以随借随还,灵活方便。针对全新的品牌理念“信任就是力量!”,该品牌战略的内涵在于,以“信任”为基石,充分洞察每个人,发现客户身上别人看不见的信用,给予每一位客户充分的信任支持。平安集团2016年中期业绩显示,截至2016年2季度,平安普惠金融业务的新增贷款量达605亿元,同比增长328%,线下贷款及服务门店642家。范斌华

泰康商学院泰康生命  
体验馆正式落成

8月21日,坐落于中关村生命科学园的泰康商学院和泰康生命体验馆实体正式落成,这是泰康在成立20周年之际的创新成果。泰康商学院位于泰康创新中心二期,建筑面积9.7万平方米,地上面积5.2万平方米,是集培训、会议为一体的现代化培训基地。商学院采用国际化的设计理念和一流的硬件设施,其大讲堂使用美国哈佛大学讲堂标准,引进可自动回位座椅,融合科技与人文、节能与环保。此外,泰康商学院还立足于泰康企业资源,打通商业实践和理论研究,与智库和科研机构、以及国际国内著名院校全面融合,打造国内领先的产学研一体化高端平台。王若谷

## ■行业动态

如何构建和谐亲子关系?  
长城人寿特邀专家为您支招

8月27日,长城人寿的特色公益项目——长城人文论坛再次走进河南郑州。现场特邀著名心理导师、郑州市政

协委员、郑州市三八红旗手、郑州市工商联总会副会长吴和芳为近150名客户带来一场题为“和谐亲子 美满家庭”的演讲。

吴和芳结合时下最热门的父母与子女关系如何相处的话题,以她丰富的教育经验,围绕当前家长在培养孩子行为习惯、交往能力、亲子教育和沟通等多方面的教育困惑,用幽默、生动的语言,把真正适合孩子发展的亲子教育理念和办法,有效地传递给在场的家长朋友。

长城人文论坛是长城人寿创办近10年的一项纯公益活动,截至目前,已在北

京、青岛、山东、湖北、河南、广东、安徽等地成功举办。长城人文论坛主题涵盖人文、教育、社会科学等多个方面,著名童话作家郑渊洁、知心姐姐卢琴、天文学家李竞等先后作为论坛嘉宾主讲,超过数万名客户参加了人文论坛活动,并从中受益。

自创办以来,长城人文论坛得到了社会各界的高度评价和赞扬,现已成为长城人寿客服务的特色品牌。公司将一如既往地举办多方面的论坛讲座,积极传递对客户关爱与关心,一起携手,弘扬人文精神,共建和谐社会。倪子 赵孟琦

## “平安好车主”给您带来便捷车生活

除了为车主提供可信赖的买车险、办理赔、查违章、养修车等服务,“平安好车主”还能提供专业的车主行车记录、资讯交流等人性化服务,给车主提供更为便捷的车生活。

比如说,在“个人中心”这一功能中,好车主APP为了准确服务到每一位车主,开通了个人中心和车中心功能,绑定个人信息和个人的车辆信息均可获得更准确的增值服务。在个人中心,包含个人信息管理和工具箱两个板块:在个人信息管理板块,可查看个人的账号信息,积分信息,订单管理,违章信息,

卡券信息等个人专属数据;在工具箱板块,可实现绑定邀请码,绑定万里通账号,扫一扫等线上功能,也可实现定位附近的修理厂,加油站和平安门店的功能。在车中心,可明确查看平安车险保单,下次年检时间,车辆价值,总花销,保养记录等数据,为有车之后的生活提供便利。

而在好车主APP的车主福利功能中,为用户展示了丰富多彩的福利活动,包括赠送实物类、服务类积分/卡券,为用户展示其在平安产险所获得的所有offer。车主商城能够提供各类实

平安好车主  
APP  
扫一扫  
下载

物商品及车服务,可用积分/卡券兑换,可转赠好友,实物可查询运单情况。涵盖车生活和车服务相关的50+种商品和服务。活动中心为好车主客户提供了全国42家机构线上线下的活动聚集,无论走到全国各地,均可参与好车住的活动。

倪子 卢明